

兒子眼大似足何雁詩 鄭俊弘想再添孩子

香港文匯報訊(記者 達里)為補祝胡楓(修哥)90歲大壽,TVB8日晚邀請修哥眾多圈中好友,一起參與《人生90好楓Show》節目錄影,修哥的孫仔、孫女,甚至曾孫子女也有亮相,四代同堂樂也融融。錄影同一節目的鄭俊弘透露,兒子跟何雁詩餅印一樣,並擁有大眼睛。他又透露有意再進生小朋友,但相信最快也要一、兩年後才實行。



鄭俊弘表示兒子長得與何雁詩餅印一樣。網上圖片

胡楓感謝公司安排賀壽節目,笑言有什麼嘉賓也不知道,1月生日的他表示因疫情關係將生日壽宴不斷推遲,又沒有場地能容納如此多人,經商量後決定在電視城內進行並拍成節目。稍後會在紅館舉行演唱會的修哥,表示不會親自請嘉賓,並解釋道:「交給主辦方邀請,不知道會請誰,之前契仔、契女們已經有幫我,不好意思再去麻煩人。」問到有沒有跟契仔張學友聯絡,修哥稱與對方常有聯絡,雖然對方很多時都少說話,但會跟他講笑話。

黃智雯與高海寧盛裝為修哥賀壽,曾與修哥合作拍劇的黃智雯大讚對方有「舞王」稱號,個性貪玩更邀請她跳舞battle(對戰),她也期待在大型活動上與修哥一起表演。高海寧笑稱初入行時曾跟修哥扮演情侶,到最近的《童時愛上你》則是演父女,希望將來可以演兩爺孫。早前黃智雯返內地拍新劇《隱娘》,有指角色原定是高海寧,但因續約問題改由黃智雯頂上。二人8日晚首度碰頭未有尷尬,黃智雯說:「當時我們都在橫店,我拍劇,她就拍綜藝,可惜沒有時間見面,都要多謝《隱門》劇組配合,讓我可以返內地拍劇。」高海寧就稱換角一事經常會發生,只是她看報道前都不知道角色是由黃智雯做。



鄭俊弘透露兒子契媽眾多。



黃智雯與高海寧(右)見面沒有尷尬。

陳澄獲封首席契媽

新手爸爸鄭俊弘(Fred)一直為新劇《輕、功》開工,感謝有家人幫忙湊BB,包括外父、外母和鄭媽。問到BB是否難湊?Fred說:「仍在學習中,我主要負責換片和沖涼,BB暫時未請我『飲茶』,他反而請自己飲茶,很好笑。」Fred表示BB與太太何雁詩十足十餅印一樣,擁有一雙大眼睛,而且叫聲洪亮喜歡大叫。Fred坦言有意再進生小朋友,希望小朋友有伴一起成長,但一切視乎太太意願,最快也要一、兩年後才實行。笑問BB現在有多少位契爺、契媽?Fred笑道:「好多,阿詩的姊妹全部都是契媽,陳澄是首席契媽,她在醫院時已見過BB,又約好近日會再來探望,其他契媽就忙於拍劇未有時間見面。」

肥媽新冠康復無後遺症

早前確診新冠的肥媽已完全康復,她8日晚亦有份參與節目錄影,並稱不介意上台唱歌向修哥祝壽。肥媽稱原本有心理準備入住方



胡楓四代同堂喜氣洋洋。

船醫院,但高永文醫生曾致電問候她,知道她家中有獨立廁所後,就建議她可在家中隔離。肥媽說:「病發時曾發高燒39度,頭很痛,4日後已有好轉,只是一直會咳嗽和多痰,有服用中藥去調理身體。」肥媽稱康復後完全沒有後遺症,唱《我要》高難度歌曲也沒問題。問到肥媽知否感染源頭時,她說:「知道,原有位世侄女由英國返港,當晚我吃东西時她來打招呼,如果我知情一定會戴上口罩,只是傾個20分鐘就中招,聽聞跟世侄女同席的人都全部中招,所以都擔心暑假會多人由外地回港,感染數字會回升。」



肥媽自爆早前被世侄女感染新冠。

遭同場小演員考驗演技 陳曉華飾演媽媽感新鮮



陳曉華原來不慣抱小朋友。



戴祖儀在劇中與周嘉洛是歡喜冤家。

香港文匯報訊(記者 達里)一共15集的《回歸》是單元劇《曙光》的延續篇,主要演員有郭晉安、陳煒、周嘉洛、吳偉豪、戴祖儀、陳嘉慧、游嘉欣及請來汪明荃和石修特別演出。承接《曙光》劇情,經歷了25年風雨及變遷的菜館,在老闆郭晉安與員工上下一心的堅持下依然屹立不倒。而北上發展的陳煒,經過多年打拚後亦建立了她的飲食王國,陳煒原本回港與安仔洽談生意合作,卻因拍檔徐榮介入令他們誤會加深,而兩名兒子吳偉豪和周嘉洛亦因長年分開成長漸生隔閡,一家四口感情連番備受考驗。

嘉欣及陳嘉慧亦各有發揮,祖儀飾演態度囂張但天資聰穎的IT人,嘉欣飾演帶點冒失且性格服從的私人助理,而嘉慧就演性格開朗活潑的養女,監製林志華就看好她們有機會憑《回歸》備受關注,前途光明。

另外,何廣沛與陳曉華在單元《曙光》中演安仔和陳煒年輕版大受讚賞,二人亦會在《回歸》中的回憶片段出現。從花絮中看到,年紀輕輕就要飾演媽媽的陳曉華,遭同場小演員考驗演技,場面搞笑。事後陳曉華表示要演媽媽感覺新鮮:「我和小朋友相處的秘訣是在鏡頭外盡情和他們玩,但正式理位時就要講清楚,他們都會明白的。」戴上假大肚的陳曉華本身是個好動的人,笑言「大肚」後變得更踏實。

與葉蒨文合唱《珍重》灑淚 楊千嬅讚炎明熹懂珍惜機會

香港文匯報訊(記者 阿祖)音樂綜藝節目《聲生不息》不經不覺10日晚在TVB已經播到最後一集,楊千嬅和葉蒨文(Sally)合唱《珍重》,在節目中千嬅成了喊次數最多的歌手,她和Sally合唱及大合唱環節也忍不住喊!

楊千嬅今次主動向Sally要求合唱一曲《珍重》,她說:「和Sally合唱有壓力!因為我好尊敬、佩服同欣賞她,跟Sally練歌時望着她,回憶起自己的成長期聽緊她的CD,想不到10日可以一齊在台上唱歌,Sally對工作態度一絲不苟,令到大家有種推動力。」



楊千嬅表示一直渴望與葉蒨文(右)同合唱。

她覺得能與Sally同合唱是一個很圓滿的結局。

另外,千嬅隊在台上合唱一曲《友情歲月》,她們覺得這首歌很有意思,雖然這是一首比較男性的歌,但由女性用溫柔聲線演繹,會有另一種力量感覺。在節目中千嬅隊以累積分數險勝,千嬅與炎明熹(Gigi)更獲得「薪火傳承獎」。

千嬅對Gigi特別有親切感,可能她們是參加歌唱比賽出道,而且她十分勤力,由初合作至今Gigi的改變很大,每次演出也有進步,對任何工作也不怕辛苦,是個很懂得珍惜機會的人。

節目中播出千嬅隊成員一段對千嬅感受的視頻,千嬅表示很捨不得這個節目!她說:「作為一個歌手不只回憶過去經典金曲,一定要向前看,不斷提升自己,大家需要各自在不同舞台成長!」



梁諾妍曾因確診無法親抱女兒而感難過。網上圖片

關心妍三甩手骰 需接受手術根治

香港文匯報訊(記者 阿祖)關心妍(Jade)8日晚現身旺角為早前推出新唱片舉行簽名會,數百歌迷一早排隊守候,她從晚上7點簽到10點點頭開門,不少粉絲準備禮物、信件贈予偶像,亦有粉絲帶同子女到場,令Jade感動落淚。

Jade剛完成演唱會不久,已計劃年底展開巡迴演唱會,會有美加站。她指哥哥在美國生活,加拿大則是自己曾讀書的地方,亦有親友在當地,而她未曾試過在加拿大開騷,此行將特別有意義。至於巡迴期間,她應不會借女兒同行,主要是她將升讀小一不能請假。

談到本月31日是Jade的43歲生日,她笑說:「我早已忘記了自己的生日,因因因比我早一星期生日,都是在想怎樣為她慶祝,今年應會去玩她喜歡的攀石,不過已經跟她說好不能陪她玩,因為媽媽的右手又再甩骰。」Jade指自己已第三次甩手骰,第一次是滑水扯甩骰,之後練鋼琴和色土風又再度發生,最近一次是開騷前陪女兒去玩彈球,結果又再甩骰:「醫生說除非動手術,否則往後也容易發生這情況,所以平時都會戴手托固定。」



關心妍舉行簽名會得到大班粉絲支持。

洪永城返內地拍劇3個月 梁諾妍憂老公錯過女兒爬行期

香港文匯報訊(記者 阿祖)港台電視31健康資訊綜藝節目《醫家搞邊科》9日進行錄影,姜皓文、葉晴晴(Robynn)、梁諾妍(Inez)、林子善及羅浩銘應邀擔任嘉賓。

林子善錄影完後增進了一些中醫學的知識,而之前其太太晚上發熱冒汗,看過幾位西醫也沒進展,到看過中醫把脈說她濕氣重,服了三劑藥即可安睡,之後便繼續視像診症。

梁諾妍表示3月底時她確診新冠肺炎,在家中房間隔離,也同樣視像問診,由中醫師寄藥上門服用。她指確診後關在房中自我隔離了10日,老公洪永城與當時不足半歲女兒及傭人也沒被她傳染,但她卻好掛住女兒,幸房門有道玻璃,仍可隔

着看看她:「不過第一晚要隔着見BB我都眼濕濕,因為BB10日可以變化好大,而老公瞓了10日廳,之後腰痛要看物理治療!」

提到洪永城已返內地拍劇,一去3個月,梁諾妍本來也沒捨,但出門前老公把她一擁入懷,倒令她有點感動。而洪永城現每日也跟她視像通話,但主要是見女兒,梁諾妍笑言沒為此吃醋:「我都無掛住他,因他和阿女個樣一模一樣,也等同每日見住他!只是在女兒6至9個月學爬、學企的時候不在身邊,他會錯過了這些階段,我怕到他回家時,阿女不懂叫他爸爸,會叫Uncle!」

林子善身為人父,也感覺到洪永城好慘,爸爸要離開前世人無得見面,他講到眼濕濕:「女人一定要愛惜,不可以傷害,之前我去了佛山3個月,都好掛住2歲半女兒,要再生我都揀生多個女,不過要太太肯生才可以!」



林子善是過來人,明白與子女分離的滋味。